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Let’s keep each other safe

Sobering Truths

• 5.5% of drivers say they have driven 
impaired often or very often

• 11.7% of drivers say they have 
driven when they thought they 
were legally impaired

─ Results of public opinion survey/Traffic Injury Research Foundation USA

Reasons People Drink and Drive

1. Thought they were OK to drive (47%)
2. Didn’t have very far to go (12.6%)
3. Thought they could drive carefully 

(10.9%)
─Results of public opinion survey/Traffic Injury Research Foundation USA

Safety Tips

1. Plan transportation 
before you go 
anywhere alcohol will 
be served

2. Take turns with 
friends to be the 
designated non-
drinking driver

3. If you see someone 
attempting to drive 
after drinking, take 
their keys

4. At parties: provide 
alternative drink 
choices such as juice 
or water

5. If you see someone 
driving erratically, call 
911

── National Safety Council


